

# SAMOBORSKI LIST

GODINA XXXVI. U SAMOBORU, 15 SRPNJA 1939. BROJ 14

»Samoborski List« izlazi 1. i 15. u mjesecu — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25.— din. — Inozemstvo 50.— din. — Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek, Samobor

Oglase prima uprava prema cjeniku. — Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. — Rukopisi se ne vraćaju. — Tisak: SAMOBORSKE TISKARE Slavko Šek, Samobor, Livadićeva ulica broj 2.

## Živio Dr. Vlatko Maček!

Dne 20 srpnja navršuje šestdesetu godinu života vođa hrv. naroda i predsjednik HSS Dr. Vlatko Maček.

Tog dana će se diljem sviju hrvatskih krajeva sve misle poštenih i čestitih Hrvata skrenuti svom vođi sa željama da ih i dalje u punom zdravlju neustrašivo vodi do pobjede narodnih ideala:

**„POLITIČKE SLOBODE I  
SOCIJALNE PRAVDE!“**

Naš vođa Dr. Vlatko Maček jedini je danas, koji drži hrvatske redove okupljene u neslomljiv i jedinstveni front i on je jedini u kojeg može čitav hrvatski narod imati neograničeno povjerenje.



Njegovo zlatno poštenje, čelični značaj, neslomljiva volja, požrtvovna i odlučna borbenost, a iskrena ljubav za svoj teško napačeni narod, čini ga velikanom s kojim će se hrvatska povijest vječno ponositi i stavljati ga potomstvu kao uzor rodoljuba.

Za to je dužnost i nas samoborskih građana, da dostojno proslavimo njegov rođendan i imendan, pa Vas pozivamo da

**15 ovoga mjeseca**

pošlje podne okitite svoje domove hrvatskom trobojkom i prisustvujete manifestacijama, na kojima ćemo složno uzviknuti:

## Živio nam vodja Dr. Vlatko Maček!

## Živila slobodna Hrvatska!

## Živio hrvatski narod!

### Program proslave je sljedeći:

U 8 sati na večer prebiranje zvonova.  
U pol 9 sati pucnjava mušara, a istodobno održavati će se svečana sjednica opć. zastupstva i opć. organizacije HSS u trgovinskoj vijećnici, na kojoj će govoriti načelnik Viktor Rogović.  
U 9 sati počinje na trgu kralja Tomislava, koncert naše domaće glazbe Lhrv. pjev. društva „Jete“. Između

pojedinih točaka koncerta govorit će predsjednik opć. org. Marko Bahovec i predsjednik kot. org. Franjo Horvat.  
Za vrijeme proslave bit će rasvijeta starog grada kao i glavnog trga, a po svim selima paliti će se krijesovi.  
Proslava će se završiti „Ljepom našom domovinom.“  
Proslava mora po nalogu vodstva teći u najvećem redu i disciplini, da bude što dostojnija dragom nam svečaru!

## Gradjanski odbor



## 30 godišnjica mature

Trideset godina ljudskoga života nije mnogo, ali trideset godina rada, pogotovo prosvjetnoga rada ostavlja tragove na čovjeku.

Tako su se ravno pred tri decenija rastala dvadeset i pet mladih, poletnih apsolviranih učiteljske škole ili kako se je onda zvala „Kraljevska muška“ da svaki prema svojim sposobnostima radi u narodu i za narod iz kojega je potekao.

Sastali se nakon trideset godina prosjedi muževi da se vide, da se utješe, da se pozdrave, izljube, ispričovjedađu. Njih trinaestorica skupili se u onome razredu gdje im je sada još jedini živući profesor Ferdo Heffler nekad davao zadnje direktive za život.

Nakon mise zahvalnice koju je otслужи njihov tadašnji kateheta preč. g. Ferdo Heffler, a ministrirao po naročitoj želji katehetovog drug Marko Horvatić, pošli su opet u razred gdje je Marko Franjić, sjetivši se svojih profesora svakome od drugova posvetio po malu anegdoticu iz njihovoga dačkoga života.

Svježe uspomene koje su iskrsavale pred njihovim očima po lijepom i toplom pozdravu kolege Franjića svakome su izvabile po koji ganutljivi ili veseli doživljaj.

Pošto su položili vijenac na grob pok. direktora Karla Matice, profesora i usmrlih drugova pošli su u naš ljepi Samobor da u kući svoga kolega a sadanjeg upravitelja škole Franje Lodeta provedu ostali dio proslave.

Nakon pozdrava domačine, preuzeo je vodstvo stola aranžer čitavog jubileja i iskusni stoloravnatelj drug Nikola Suzak, da još jednom svakome od kolega evocira po koju dačku uspomenu.

Objedu uz domaće prisustvovali su časni kanonik i dekan preč. Juraj Kocijanić s kapelanom vel. g. Marcelom Rogina, sreski načelnik g. Stjepan Fundak, direktor I Hrv. štedionice u m. g. Marko Bahovec, advokat Dr. Marko Bahovec i uprav. škole u m. Vatroslav Biščan, te svečari na čelu s raznježenim prof. Ferdom Hefflerom.

Prisutni od jubilaraca su bili: Mato Beraković, poreski savjetnik iz Vukovara, Mijo Cesar, školski nadzornik u Dugom Selu, Marko Franjić, upravitelj škole u Jasenovcu, Ivan Halt, uprav. škole u Repušnici, Marko Horvatić, gradski poreski savjetnik u Zagrebu, Milorad Kuzmić, upravitelj građanske škole u Kraljevcu, Stjepan Lesić, savjetnik državnih željeznica u Zagrebu, Franjo Lodeta, upravitelj

škole u Samoboru, Stjepan Majnarić, profesor učiteljske škole u Zagrebu, Dragutin Plešničanik, nastavnik građanske škole u Zagrebu, Luka Rotkvić, škol. nadzornik u Bjelovaru, Nikola Suzak, upravitelj građanske škole u Zagrebu, dok nije mogao ići u Samobor Marijan Bakliža, školski nadzornik u Krapini, a koji je bio kod proslave u Zagrebu.

Nisu prisustvovali proslavi: Ivan Benjović, šef policije u Crnojčevič Rijeci, Čili Dragutin, učitelj u Zagrebu, Stjepan Gašić, upravitelj škole u Virju, Milan Ivančević, učitelj u Donjem Vogancu, Stjepan Pild, upravitelj škole u Daruvar. Sokolovcu i N. Čanjo, savjetnik želj. u Subotici.

Mrtvi su: Antun Leitner, Miško Lovrenković, Miško Smrček i Dragan Popara, dok je nestao u ratu Stjepan Torbalinović, svi učitelji.

Opća razdraganoost koja je vladala za cijelo vrijeme svečanosti bila je prekinuta glasom automobilske trube koja je pozivala da je dijeliti se od dragoga domačine i poći svojim kućama noseći u svojim srcima nezaboravnu uspomenu na jednu tako značajnu i uspješnu proslavu.

Dragim jubilarcima naše iskrene čestitke

## Naša kupališta



Hydropatsko kupalište



U kupalištu dobiju se odlična topla i hladna jela te razno osvježujuće piće.

Autobusi voze u kupalište od svakog

### Šmidhenovo sumperno kupalište

u Samoboru (Sv. Helena) otvoreno je. — U velikoj je mjeri radioaktivno i čini dobro oboljelima na reumatizmu i sličnim bolestima a izvrsno osvježuje umorne zdrave kupače.

U kupališnoj zgradi imade dva plivača bazena i više kabina za posebno kupanje, a na otvorenom leži veliki bazen za plivanje, okružen šumicom i livadama.

vlak koji dolazi iz Zagreba i k svakom vlaku koji polazi u Zagreb, isto tako od Trga Kralja Tomislava u kupalište i obratno.

## Gradjanska škola — škola budućnosti

Često se čuju pitanja: „Da li je potrebna građanska škola kraj nižih srednjih škola?“ Ovakova i slična pitanja treba osvijetliti i pravilno ocijeniti važnost i potrebu građanskih škola.

U mnogim zemljama odigrala je građanska škola veoma važnu i značajnu ulogu u kulturno-socijalnom podizanju širokih narodnih slojeva na viši stepen kulture, naročito materijalne kulture. Najljepše se to vidi kod

bratskoga čehoslovačkog naroda. U Čehoslovačkoj je to najpopularnija škola, što se vidi iz toga, da tu ima građanskih škola 6 puta više nego gimnazija, a 5 puta više učenika. Baš tim školama ima ova država zahvaliti visoki kulturni nivo malih privrednika, obrtnika trgovaca, strukovnih radnika itd., te opće narodne prosvjeđenosti u zemlji.

I u našoj državi ona si je već lijepo prokrcila put i razbila neopravdano nepovjerenje, koje je u jednom dijelu naše javnosti prema njoj postojalo. Već ih dosada imade 212 s 40.000 uč., a u novije vrijeme otvaraju se naročito u krajevima, gdje ih dosad nikako nije bilo. A tako i treba, jer one su potrebne i kraj više narodne škole, kad ova bude potpuno ostvarena. Viša narodna treba da ima u glavnom pred očima potrebe našega sela, a građanska treba da se ravna prema trgovačkim potrebama naših gradova i trgovišta. Poave su drugi oblici i uslovi života u selima, a drugi u gradovima i varošima, pa je potrebno i diferenciranje u obrazovanju. To zata se i zove „građanska“, jer ima svrhu usposobiti buduće građane. Zbog jače životne borbe u gradovima i varošima, potrebna je i opsežnija opća naobrazba od one, što je može dati višarodna škola. U građanskim školama mladež se odgaja prema potrebama onoga zvanja, na koje će se učenici kasnije dati.

Zato i jest obuka u građanskim školama drugačija organizovana nego u višoj narodnoj školi. Zbog opsežnosti programa i intenziteta obuke u građanskim školama vrši nastavu jedno lice u svojim predmetima u više razreda — predmetni učitelji — dok u narodnoj školi vrši nastavu jedno lice u svim predmetima svoga razreda — razredni učitelji. — Građanska škola, pored toga, što pruža opsežniju opću naobrazbu, pruža joj toga i praktična, naročito u osom smjeru, kojega je smjera građanska škola. Za gradove i trgovišta naročito su važni: zanatlijsko-industrijski i trgovački smjer. U školama zanatlijsko-industrijskoga smjera razvija se u mladeži ljubav i interes za ovo znanje.

(Nastavit će se)



## Demne vijesti

### Vjenčanja

Dne 12. ov. mj. obavljeno je vjenčanje simpatične gđice Amalije Bukvić, rodom Žumberčanke sa g. Milanom Paarom, mladim brijačkim obrtnikom. — Za vrijeme vjenčanja pjevala je u crkvi „Jeka“ prigodne pjesme.

U nedjelju dne 2. o. mj. vjenčali su se gđica Barica Lehpamer sa g. Martinom Novakom, trg. pomoćnikom, sinom uvaženog našeg sugrađanina g. Mije Novaka.

Obim mladim bračnim parovima svako dobro.

### Proslava 25-god. mature u Samoboru

U ugodnoj bašči gostionice g. Franje Tkalića proslavili su, dne 5. ov. mj. poslije podne 25-godišnjicu položene mature nekadašnji polaznici učiteljske škole iz Meduličeve ulice. Među tim svečarima bili su gg. Franjo Horvat, škol. nadzornik u Zagrebu, Rude Orešković, uprav. škole u Zagrebu, Karla Posavec, uprav. škole kaptolske i dr. Svoj službeni dio proslave obavili su u Zagrebu, a u Samoboru imali su drugaraku zakusku, kojoj je prisustvovalo i nekoliko Samoboraca, među njima kao uzvanik i našeski načelnik g. Fundak. Jubilarci vratili se u Zagreb punih lijepih uspomena iz dječjih dana, koje su toga dana ocvjetili.

### Završetak školske obuke na našim školama

Kako je to bio nekada običaj završena je i ove godine u osnovnoj školi školska obuka na Petrovo i Pavlovo, kojom prilikom je održana lijepa završna svečanost. Osnovnu školu polazilo je u Samoboru u svemu 316 djece, od toga 162 ženske. U višoj narodnoj školi bilo je svega 81 polaznik, od toga 54 muških. Osnovnu školu svršilo je s vrlo dobrim uspjehom 42, s odličnim 59, s dobrim 131, dok je višu narodnu školu svršilo s odličnim 8, s vrlo dobrim 32, s dobrim 28. Ponavlja se u svemu školu 32, a nije išlo u školu 65.

U priv. građanskoj školi Milana Reizera bilo je u svemu prošle školske godine 43 učenika i učenica. Po ocjenama bilo ih je 7 odličnih, 13 vrlo dobrih, 12 dobrih i 10 popravljenih, dok je 1 pao na godišnjicu dana.

### Ljetovališta općine u penama i tuku

S nastupom pravih ljetnih dana, koji su se tako lijepo očekivali, stali su u naš romantični Samobor dolaziti i ljetovališni gosti, kako oni stalni i redoviti, koji nas svake godine posjećuju, tako i novi gosti, koji su došli za ljetne dane okolice. U prvom redu stali su naravno u pramenoj brojci iz Zagreba, koji kod nas u okolici Samobora imaju svoje vile, stanice i vikendice, a oim njih došli su i gosti iz drugih krajeva države, pa imade ih i iz inozemstva, naročito Njemačke. Gosti provode dane u kupanju i sunčanju na oba naša kupališta i onom Hvalovskom kao i onom Šušljanovskom u Sv. Stjepanu, koje su potpuno otvorena, naročito nedjeljom, kad se u njima nalaze brojni Zagrebčani.

### Antinske predloze

U srijedu, dne 26. ov. mj. slovo naše brojnišne Antine, Jane, Antice i Janke svoje glave, svoje iznadane. No pravo slovo bit će tek za nekoliko dana, kada će se 30. ov. mj. biti u našem slobodnom Antinskom od-

u prošla vremena znalo privući hiljade i hiljade proštenjara-izletnika. Kako je za vrijeme prošlih poplava uslijed naglih bujica i naš Anindol jako nastradao, trebalo bi, da se on barem malo uredi, kako bi dao što ljepšu sliku prigodom tog velikog blagdana Anindola i cijelog Samobora.

Na sam dan Sv. Ane 26. o. mj. biti će u kapeli u Anindolu sv. misa u 7 sati po nakani Marijine kongregacije gospođa i zajednička sv. pričest.

U nedjelju 30. srpnja na dan omiljelog Aninskog proštenja služiti će se u kapeli sv. mise ovim redom: u 7, u 9 i pjevana u 10 sati. U pol 10 sati kreće iz župe crkve zavjetna procesija u kapelu sv. Ane, da bi Gospodin po zagovoru Sv. Ane i presv. Bogorodice Dj. Marije usrećio naše obitelji i otклонio od nas krvavi rat. Večerašica služiti će se u 4 sata poslije podne.

### Proslava Vatrogasne župe Samobor

U nedjelju dne 9. ov. mj. održana je u Otoku župaka javna vježba vatrogasnih društava užupljenih u vatrogasnoj župi Samobor.

Ova vježba priredena je u proslavu 10-godišnjice djelovanja župe, a spojena je sa proslavom 10-godišnjice opstojanja dobrovoljnog Vatrogasnog društva Otok. Kod vježbe prisustvovala su društva Samobor, Bregana, Rude, Sv. Martina, Otok, Horvati i Sv. Nedjelja sa ukupno 111 izvršujućih članova, 2 ručna i 2 motorna stroja.

Gorući objekti bile su gospodarske i stambene zgrade. Vježbom rukovodio je zamjenik župskog starješine Bendeković Franjo a prisustvovala joj je i prvi starešina, poznati vatrogasni radnik g. Bogumil Toni. Nakon obavljene vježbe održao je župski starešina Regović Franjo govor i čestitao 10-godišnjicu a djevojčica Ljubica Antolić, deklamirala je proslav od Bogumila Tonija. Vježba uspjela je iznad svakog očekivanja — te se osobito pokazala spremnost i disciplina Vatrogasaca u radu. Nakon vježbe održana je zabava koja je i u moralnom i materijalnom pogledu dobro uspjela.

### Samobor bez električnog svjetla

Već se više puta događalo, da je naše mjesto kroz dalje ili kraće vrijeme ostao bez električnog svjetla. Uslijed tih prekida struje uvelike trpi naša industrija kao i oni naši obrtnici, koji imaju motore na električni pogon. Izrazi tim prekida struje su različiti.

Za prekid struje, koji je bio 30 pr. mj. kad je mjesto od popodne do u noć bilo bez električ. svjetla, nadležni su ustanovili, da je krivnja bila na vodu čak kod Lekenca i tek kad se nakon višesatnog traženja pronašla i uklonila smetnja, dobilo je mjesto u noći električnu struju. — Drugi veći prekid struje bio je u noći od ponedjeljka, kad se uslijed jake grmljavine ispalilo vod. kod transformatora pa je i tako mjesto u par navrata bilo bez svjetla.

### Rad našeg grantovog ureda

Za prvih 6 mjeseci ove godine praprečeno je u našem grantovom uredu na nove vlastite zadatke vrijednosti od 2,732,287 — Din. Za to vrijeme brisano je tereta u stvari od Din 802,086 —, dok je uknjiženo novih tereta u ukupnom iznosu od 1,413,937 — Din (to je manje nego lanijske godine za to vrijeme za 1,408,000 — Din.) Svega je obrađeno spisa u grantovom knjizi 2817, dok je predmetaka bilo 1299 kom.

### „Setalana“ d.d.

Ove podnoće, koje je ispoljivalo moći svojih naših domaćih radnika, nastalo je u

cem prošle godine kod Okružnog suda poravnane van stečaja. Aktiva iznašla oko 10 milijuna dinara, a pasiva oko 17 milijuna, nu kako „Setalana“ nije mogla do utanačenog roka isplatiti dospjeli obrok, to je na predlog vjerovnika proglašen stečaj. Stečajnim upraviteljem imenovan je Dr. Vladimir Reizer, odvjetnik iz Zagreba. Kako je Dr. Vladimir Reizer domaći sin i pozna prilika u Samoboru sigurni smo, da će sve poduzeti, kako bi se tvornica spasila od posvećajne propasti i da bi nastavila radom, jer je to od velike važnosti za Samobor i okolice. Kako živjemo imade i naša općina potraživanje od 100.000 dinara za neplaćeni namet, no ta je tražbina uknjižena, pa općina neće ništa gubiti.

### Početak novog kola Pripomoćnice

Ravnateljstvo pripomoćnice objavilo je spis novih članova u novo, po redu XVII kolo pripomoćnice. Sa uplatama započeo će kolo 6. kolovoza, a izvlačenje brojeva uležnisa obaviti će se 30. ov. mj.

### Popravci na samoborskoj župnoj crkvi

Odbor crkvene općine rkt. župe Samobor već je javio, da će se ovoga ljeta izvesti na župnoj crkvi neki popravci. Obrtnici, koji žele preuzeti izvedbu radova i to zidarskih, stolarskih, limarskih, bravarских, neka dostave svoje pismene ponude župnom uredu u Samoboru najkasnije do 23. srpnja t. g. Uvid u troškovnik, sastavljen po stručnjaku kr. banke uprave, svaki dan u župnom uredu.

### Nadbiskupska klasična gimnazija u Zagrebu

Jedna od najuglednijih gimnazija u našoj državi. Polaze je učenici iz dječjaškog sjemeništa, koji žele da se odgoje za svećenike. Iz Samobora i okolice polazilo je u gimnaziju lijepi broj učenika, koji su svršili svoj razred s odličnim i vrlo dobrim uspjehom. Na godinu polaziti će je 12 Samoboraca.

### TKO JE KRIV ?

Svakim smo danom svjedoci bezglave jurnjave automobila i motociklista, pa nije čudo, da su takve nesreće dnevna pojava. Naročito upada u oči, da su teretni auti koji voze drva protapropisno prenapunjeni tako, da putem padaju cijepanice. Zar u istoj nema nikoga, koji bi se morao starati za sigurnost prolaznika ?

## Osobne vijesti

Naš trgovinski bilježnik g. Dana Pavličić, izabran je za predsjednika Zadruga općinskih činovnika Savačke banovine na posljednjoj sjednici upravnog odbora te Zadruga. Tim je iskazano priznanje g. Pavličiću na njegov do sadašnji rad među općinskim činovnicima.

Naš domaći kapelan vječ. g. Marcel Rogina imenovan je upraviteljem župe u Ujaniču kraj Pakraca.

I ako se tom imenovanju može čestitati, nama je Samoborcima iskreno žao da se tako simpatičan i uzorni svećenik, dobar prijatelj i rodoljub, doskora od nas dijeli. Njegov odlazak će naročito žaliti naši vjernici, kojima je bio blagi nastavnik. Želimo našem dragom kapelanu na novom položaju puno sreće.

Na mjesto vječ. g. Marcela Rogina imenovan je za kapelana u Samoboru vladimirovski vječ. g. Anton Dmaj, rodom iz Marča kod Krapine. Nastupiti će službu oko 1. VIII.

G. Vukoslav Kovačić, svršeni bogoslov našeg župnog učitelja, imenovan je za kapelana



u Vrapču, a ondašnji kapelan g. A. Grčić dolazi na župu u Sv. Martin kao kapelan.

Kapelnik naše domaće glazbe g. Kolar doskora će definitivno odstupiti. Ova je činjenica nepovoljno odjeknula među građanstvom koje je uvjeren, da će se g. Kolaru teško naći zamjena. G. Kolar je našu glazbu podigao na visoki stepen tako, da je ona i izvan Samobora uživala glas jedne od najboljih u našoj provinciji. Žaleći odlazak g. Kolara, mi mu rado priznajemo njegove velike zasluge za našu glazbu.

G. Ivica Krpan premješten je sa naše poreske uprave u Stubicu kojom prilikom je imenovan poreskim pripravnikom.

Dosadašnji glavni ravnatelj poštanske štedionice, poznati neprijatelj Hrvata, Dr. Nedeljković, ovih je dana umirovljen, a na njegovo mjesto imenovan je Dr. Milenko Marković, tajnik saveza novčanih zavoda u Zagrebu. — G. Marković poznat je stručnjak u financijskoj struci, iskusan hrv. rodoljub, pa je njegovo imenovanje naišlo na simpatije u čitavom hrv. narodu, a naročito u privrednim krugovima.

Američki senator gosp. BOIĆ, inače po porijeklu Žumberčanin, boravio je 6 o. mj. u našem mjestu, kojom prilikom je u društvu zagrebačkog liječnika g. Dr. Đure Vranešića posjetio našeg sugrađanina, a svoga zemljaka i dugogodišnjeg prijatelja g. Luku Herakovića, koji je također dulje vremena bio u Americi.

## Iz domaćeg političkog života

U posljednje vrijeme opaža se kod nas življe gibanje u političkim krugovima. Nedav-

## Iz ekolice Samobora

### U blizini sela Klekečevca

prigodom kopanja šodera za novi državni put Samobor-Bregana naišli su radnici na zemljištu Ivana Komeričkoga na ljudske kosti, koje su pripadale trim kosturima. Kako u prvi mah nisu mislili, da su kosti ljudske sve dok nijesu pronađene i lubanje, to su neke kosti odvezene zajedno sa šoderom i zemljom i zasipane na teren kojim će prolaziti nova cesta. Nezna se od kada potječu te kosti i na koji su način došle da su tamo zakopane. Jedan stari seljak priča, da su mu još u njegovoj mladosti njegovi starci govorili, da se u tom kraju znalo zakopati mrtvace, pa je najvjerojatnije, da te kosti potječu iz tog vremena.

**Iznajmljuje se stan**  
od 1 sobe i kuhinje. Uпитati u upravi.

Tko želi može badava dobiti mulj i zemlja iz vrta i dvorišta, samo da se izvozi. Uпитati u upravi „SAMOBORSKOG LISTA“.

**Predajem gostelarske kape**  
više pari rabljenih, par od 7 do 15 dinara  
**Šestak Miroslav**  
Samobor, Toplička ul. 3

### Javna zahvala

Svim prijateljima, znancima i rođacima, koji su nam prigodom teškog udara sačuvaj od smrti našeg dragog sinčića

### KRESIMIRA

nastojali utješiti, odar mi cvijećem okitili, a nama svoja sačuvaj izrekli, budi ovime najtoplija hvala. Napose hvala gg. Dr. Moguš i Dr. Ojakiću za složen trud, te svjedocima koji su nam u teškim časovima pribavili u pomoć. Teško rastavljeni rođaci

**Amica i Josip Turačić**

no je održana sjednica opć. org. H.S.S. kojoj su prisustvovali kao gosti g. načelnik te predstavnici kot. org. i hrv. omladine. Na tom sastanku stvoreni su zaključci glede proslave 60. godišnjice predsjednika i vođe dr. Vl. Mačeka, a pretresana su i druga lokalna pitanja, pa se konstatalo, da vlada potpuni sklad među svima organizacijama, koje stoje pod vodstvom H. S. S.

Dne 9 ov. mj. održan je sastanak kot. org. H.S.S. kojoj je predsjedao Franjo Horvat a prisustvovali su uz nar. zastupnika Fabijana Lenarda svi predsjednici opć. i mjesnih organizacija kao i povjerenici „seljačke i gospodarske sloge.“ Na dnevnom redu bilo je raznih političkih, gospodarskih i prosvjetnih pitanja, o kojima su u glavnom govorili Fabijan Lenard, Fr. Horvat, Marko Bahovec i N. Benceković. — I na ovom sastanku se manifestirala jednodušnost u naziranju sviju pitanja i stvoreni jednoglasni zaključci.

Upozoravamo naše rodoljubno građanstvo, da će se u Zagrebu u nedjelju 16 ov. mj. na osobito svečani način proslaviti 60 godišnjica vođe hrv. naroda dra Vl. Mačeka. Tko može neka taj dan ode u Zagreb, jer će mu ova veličanstvena manifestacija ostati u neizbrisivoj uspomeni.

## SAVEZ HRVATSKIH PRIVATNIH NAMJEŠTENIKA — PODRUŽNICA SAMOBOR

upozoruje ovim putem sve poslodavce koji imaju kod svojih tvrtki zaposlene privatne namještenike i trgovačke pomoćnike, da istima dade pripadajući im godišnji odmor prema odredbama §-a 329. Zakona o Radnjama u koliko koji od njih to želi iskoristiti

**POZOR VINOGRADARI!** Kako nam se javlja, pojavila se u našim vinogradima parazitspora i to ne samo na lišću nego i na samom grmlju, što je pogubno opasno. Nema drugog izlaza nego odstranjivati l. zv. zaporku a onda odmah dobro list i grmlje sa nešto jačom galicnom potrsati. Važno je da se i sumperi, na se za žega već rano upotrebe ili pod veber.

### Javna zahvala

Svim prijateljima, znancima i rođacima koji su nam našu dragu suprugu, majku, sestru i tetku

## Tereziju Reputin rođ. Sirovica

na vječni počinak sproveli, odar joj cvijećem i vijencima okitili a nama svoje saučestje pismeno i usmeno izrekli budi ovime izražena naša najtoplija hvala.

**Obitelj Gjuro Reputin**

### Javna zahvala

Prigodom smrti našeg dobrog supruga, oca i djeda

## ALOJZA KOVAČIĆA

izrazujemo ovime našu uručnu hvala svim prijateljima, znancima i rođacima koji su nam dragog pokojnika do hladnog groba sproveli i njegov odar vijencima okitili. Napose hvala preč. Šepiću Kocijančiću, kao i svjedocima napose g. Genčić, koji su ga za bolost počivali i tješili.

Hvala gg. dru Angeru, dru Moguš i dru Ojakiću, koji su sve upotrijebili da mu tešku bolost olakšaju, kao i društvima „Šarčina“ i „Veteranina“, koji ga korporativno sprovedoše na vječni počinak.

**Tugujući supruga, oca i djeda**

u toku srpnja i kolovoza mjeseca ove godine. Koji od poslodavaca ovaj dopust ne dozvoli ni do konca godine, tražiti će se nadležnim putem podmirenje svih prisaadlenosti za onoliko dana, koliko je koji imao prava na godišnji odmor te naplata prekovremenog rada.

Ujedao se ovim putem skreće pažnja ovdašnjim trgovcima i to: Nortić Milanu, Šoštarić Vladimiru i Presečki Milivoju, da se u buduće točnije pridržavaju naredbe o otvaranju i zatvaranju trgovačkih i zanatskih radaja koja je izdata od strane banske uprave savske banovine 19. X 1933 br. 31510/IV U protivnom, za svaki slučaj podnijeli će se prijava neposredno banskoj upravi.

## Sport

### Naši klubovi primljeni u ZNP

Obe naša kluba i „Samobor“ i „Croatia“ primljeni su u članstvo Zagrebačkog nogometnog podsaveza. „Samobor“ je već odigrao obe svoje kvalifikacione utakmice i to sa zagrebačkim klubovima „Zagorcem“ i „Ličanicom“, a „Croatia“ će doskora također odigrati svoje kvalifikacione utakmice, kako bi i ona mogla definitivno biti primljena u članstvo.

„HASK“ (Zagreb) — „Samobor“ 4:1

Prošle nedjelje odigrana je gornja interesantna utakmica, koja je unatoč velike vrućine privukla na igralište lijep broj gledalaca. Rezultat ove interesantne igre bio je 4:1 Istog dana priredio je H. S. K. „Samobor“ „Sportski dan“, prigodom kojeg su skupljali članovi „Samobora“ za uređenje svoga igrališta doprinose uz otkup posebnih znački, a po podne priređena je u Anindolu u gostionici g. Lukačić ugodna zabava koja je uz svirku sportskoga jazza potrajala do u noć.